Grafico 1: Ritornerebbe 1°
nel nostro ospedale per
lo stesso tipo di 9.75

trattamento?
9.5

0=no, assolutamente; 10=si,
certamente

9.25
Commento ANQ sul
confronto presentato 0
(Grafico 1)
IL grafico 1 riporta i risultati 8.75

concernenti la domanda
“Ritornerebbe nel nostro

ospedale per lo stesso tipo di 8.5
trattamento?”. Su una scala da 0

(no, assolutamente) a 10 (si,
certamente), é stato raggiunto un8.25
valore medio complessivo (linea
rossa orizzontale) di 9,2.

(vedi anche spiegazioni generali 8
sui grafici)
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